

中共西安明德理工学院委员会 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第11期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年5月15日

学校开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育学习班

在扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育活动之际，5月13-14日，学校组织开展“回延安 再出发”弘扬延安精神，汲取奋进力量——西安明德理工学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育学习班。学校党委委员、副校长王斌宁，学校党委委员、财务总监马晓军，各基层党组织书记、部分党员参加了学习班。

学习班学员先后前往杨家岭革命旧址、延安革命纪念地、宝塔山、凤凰山革命旧址、中共中央西北局纪念馆、洛川会议纪念馆等地参观学习，分别聆听了延安红色文化教育

研究中心秘书长樊建荣副教授《窑洞对及其现实启示》、延安市委组织部干部培训教师王珺霞《白求恩与白求恩精神》的现场教学，通过观看《再回延安》红色室内情景体验剧，使学员直观了解红色历史和文化，切身感受到革命前辈那段艰苦的光辉岁月，精神得到了洗礼和升华。大家纷纷表示，要把主题教育的学习成效体现在推动学校事业发展上来，在新时代新征程中做出更大贡献。

开展此次主题教育学习班，是学校深入贯彻落实党的二十大精神，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实的重要举措，同时也是全面推进学校“大思政课”体系建设，构建学校“大思政课”格局的重要平台，学校分别与延安艰苦奋斗红色文化培训中心、延安革命纪念馆、杨家岭革命旧址、中共中央西北局纪念馆、凤凰山麓革命旧址、陕甘宁边区政府旧址、延安南泥湾革命旧址、延安鲁艺文化中心、洛川会议纪念馆共建“大思政课”实践教学基地举行揭牌仪式，希望双方进一步加强合作，以共建为契机，发挥各自优势，强化红色文化育人实效，筑牢信仰之基，发挥校内外红色文化资源的协同育人作用，将思政课实践教学课堂延伸到延安红色文化基地，深化红色文化教育教学的理论与实践研究，共同为传承“延安精神”做出贡献。

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年5月15日印发